TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)
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Mi a kiilénbség az érték- és cim-szerinti paraméteratadas kozott? Adj példat!

Ha a hivott-fliggvény egy p pointer-paraméterében megkapja a hivo-fliggvény x sajat-
valtozdjanak a cimét, akkor hogyan tud hivatkozni erre?

Ha a hivo-fliggvény egy 1D-tombot ad at, akkor mit kap paraméterként a hivott-fiiggvény?
Along x[10][20]; definidlds nyoman, milyen tipusu x, mint pointer?

Milyen paramétert/paramétereket var a malloc/calloc/realloc fliggvény és mit térit
vissza? Milyen tipusu a visszatéritett érték?

Milyen paramétert/paramétereket var a free fliggvény?

Hol torténik a helyfoglalads a dinamikus valtozéknak?

Milyen paramétereket var a gsort flggvény?

Milyen tipusu a gsort fliggvény negyedik paramétere?

10 Mi a fejléce a gsort flggvény igényelte 6sszehasonlito fliggvénynek?

LABOR-feladatok (Debugging!!!

1.

irj fuggvényt, amely paraméterként megkap egy n értéket majd lefoglal dinamikusan egy n
elem( tombot, feltolti véletlen-szamokkal a (-50,50) intervallumbdl, és visszatériti a lefoglalt
tomb cimét.

irj fliggvényt 3 valtozé tartalmanak cirkularis permutélasahoz.

Adott egy n elem(i szdmsorozat egy bemeneti dllomdanyban. irjuk ki a csékkené sorrendbe
rendezett sorozatot egy kimeneti allomanyba. (A sorozatot dinamikus témbben taroljuk, és
gsort-al rendezziik)

HAZI-feladatok:

Amit nem sikerilt megoldani laboron.

irj fliggvényt, amely paraméterként megkap egy n és egy m értéket majd lefoglal dinamikusan
egy nxm elem( 2D-tombot, feltélti véletlen-szamokkal a (-50,50) intervallumbdl, és visszatériti a
lefoglalt tomb cimét.

Adott egy nxm méretli matrix egy bemeneti allomédnyban. irjuk ki a soronként rendezett
matrixot egy kimeneti allomanyba. (A matrixot dinamikus tombben taroljuk, és gsort-al
rendezziik sorait)



9. feladatsor k6zép-haladdknak:

1.

(Megszamlalhatéan végtelen sok raciondlis szim van) Generdljuk azon sorozat elsdé n tagjit,
amely az alabbi végtelen matrixnak bal fels6é sarkdbdl induld kigy6zé bejarasabol adodik (az i-edik
sor az i nevezojl irreducibilis torteket tartalmazza névekvo sorrendben):

(Megszamlalhatatlanul végtelen sok valds szim van) Adott n darab m tizedest tartalmaz6 szam a
(0,1) intervallumbdl. Generdljuk azt az m tizedest tartalmazé szamot, amely j-edik tizedese
(i=1..m) kiilonbozik a bemenet i-edik szamanak i-edik tizedesétol.



